
                                                                        

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE  29  DE
OCTUBRE   2020  

9:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión extraordinaria celebrada el día 15 de octubre de 2020.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.- Propuesta de la Alcaldía Presidencia sobre modificación del nombramiento de la
Comisiones Permanentes del Pleno. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.  Dación de cuenta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e
Interior  en  relación  con  la  aprobación  definitiva  de  una  Modificación  del  Presupuesto
General de 2020.

1.2.  Dación de cuenta de la Alcaldesa Presidenta sobre aprobación definitiva de las
Normas de Creación y Uso de Redes Sociales y Página Web del Ayuntamiento de Cartagena
y de sus Organismos Autónomos.

1.3. Dación de cuentas de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e
Interior  en  relación  con el  informe  de  ejecución  trimestral  del  presupuesto,  estabilidad
presupuestaria y morosidad relativo al segundo trimestre de 2020.
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1.4. Dación de cuentas del Consejo Económico Administrativo del Ayuntamiento de
Cartagena, sobre designación de su presidente.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Juzgado de lo Mercantil”

2.2. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “Pasacalles con sus Majestades Los Reyes Magos”.

2.3. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “Reconocimiento de la Institución Monárquica ante los sucesivos
ataques de la extrema izquierda”.

2.4.  Moción que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Calle Manuel Bobadilla en La Palma”.

2.5.  Moción que presenta  Aurelia García Muñoz,  Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Medidas  para  garantizar  el  derecho al
acceso a la vivienda”.

2.6. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena,  sobre “Participación ciudadana para decorar balcones y fachadas con
motivos navideños.

2.7. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Yacimiento de la Loma del Escorial”. 

2.8. Moción que presenta  José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Mejora de mantenimiento en el curso de la Rambla de La Aljorra”.

2.9. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Museo del Vidrio de Santa Lucía”.

2.10. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Seguridad en cruce de La Aljorra”.

2.11.  Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Seguridad vial en el Paraje de Molinos Gallegos”.

2.12.  Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Mejora de la información sobre la exposición ambiental de los vecinos
de La Aljorra”.
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2.13.  Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Exigencia al Ministerio de Transición Ecológica y Reto Demográfico de
llevar a cabo todas las actuaciones incluidas en el Plan de Vertido Cero al Mar Menor”.

2.14.  Moción que presenta  Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre “Imagen unificada  y digna en vallas  y  mupis  situados en puntos  de
acceso al municipio”.

2.15.  Moción que presenta  Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Colocación de paso de peatones en carretera general de Canteras”.

2.16. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Adhesión a la Red de Ciudades por el
Clima y apoyo al sistema de depósitos, devolución y retorno de envases”.

2.17. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Medidas de apoyo al sector de la cultura”.

2.18. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Barrio de Santa Lucía”.

2.19. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Recuperación del Nuevo Teatro Circo de
Cartagena”.

2.20. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena,  sobre “Ayudas a  las familias con hijos en edad escolar obligatoria y
bachillerato”.

2.21. Moción conjunta que presentan los Grupos Municipales MC Cartagena  y Unidas
Podemos Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Ausencia  de  medidas  ante  posibles
bloqueos de escorrentías en la Avenida del Cantón”.

2.22.  Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Caminos rurales del municipio.”

2.23. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Comisión  municipal  de  seguimiento  y
control de fondos COVID.”

2.24. Moción que presenta  Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Retornar  la  bandera  de  la  provincia  marítima  a  las  instalaciones
deportivas municipales”.

2.25. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Reclamación en relación con el fallecimiento de Oscar Rodríguez
Coll”.

2.26. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo Municipal

_________________________________________________
Orden del Día, sesión ordinaria Pleno 29 de octubre de 2020 3/9



MC Cartagena, sobre “Firma del Convenio para el desarrollo de la ZAL de Cartagena por
parte del gobierno regional”.

2.27.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Actuaciones  en  la  fachada  marítima  por  parte  de  la  Autoridad
Portuaria”.

2.28. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Apoyo  y  refuerzo  de  los  centros  de
Atención Primaria”

2.29.  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Financiación regional de las competencias impropias asumidas por el
Ayuntamiento de Cartagena.

2.30.  Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre  “Anulación  y  adaptación  a  la  Ley  de  los  pliegos  para  licitación  del
servicio del C.A.T.A.D.”

2.31. Moción que presenta conjuntamente el Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda
Unida-Verdes Equo y los Concejales/as no adscritos/as, sobre “Condena del franquismo”

2.32.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Comisión especial del Pleno de captación, seguimiento, priorización y
control de fondos COVID”.

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Climatización de la piscina del Palacio de
Deportes”.

3.2. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Gestión  de  la  piscina  y gimnasios  del
Palacio de Deportes”.

3.3. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Uso y  disfrute  de  la  instalaciones  del
Palacio de Deportes”.

3.4. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Retirada de basura y residuos de la rambla
bajo la Plaza de Molina de Santa Lucia”.

3.5. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Situación actual conversaciones para la
creación de nuevos órganos judiciales en Cartagena”.
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3.6. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Construcción de un hotel de lujo y parque
acuático en el entorno de Calblanque y el Mar Menor”.

3.7. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Ordenanza  de  Movilidad  Urbana,
convocatoria de la Mesa de Movilidad y avances en el PMUS”.

3.8. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Despidos de altos cargos de FCC adscritos
al contrato de Lhicarsa”.

3.9.  Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “FCC-Lhicarsa  y  recogida  de  animales
muertos en la vía pública”.

3.10. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Mantenimiento de la vía verde de Barrio
Peral”.

3.11.  Pregunta  que  presenta  María  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  del  Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “Suciedad, basura y estado lamentable de los parques
infantiles de Cartagena”.

3.12.  Pregunta  que  presenta  María  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  del  Grupo
Municipal  VOX  Cartagena,  sobre  “Actuaciones  de  este  Ayuntamiento  ante  la
Endometrosis”

3.13. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Paneles  informativos  en  paradas  de
autobuses”.

3.14.  Pregunta  que  presenta  María  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  del  Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “Partida presupuestaria de 1.300.000 €, anunciada en
abril” 

3.15.  Pregunta  que  presenta  María  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  del  Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “El estado actual del Barrio de La Concepción” 

3.16. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “FCC e imposibilidad de acceder a la nueva
documentación añadida al expediente de contradicción”

3.17.  Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “FCC  e  investigación  sobre  posibles
delitos”.

3.18. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Gestiones de seguimiento a la solicitud de
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reactivación  de  la  Unidad  de  Prevención,  Diagnóstico  y  Tratamiento  de  ITS  en
Cartagena”.

3.19.  Pregunta que presenta  Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Subvención a la Federación de Carthagineses y Romanos” 

3.20.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Residencial Buenos Aires en Molinos Marfagones”.

3.21.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Antenas en el Castillo de San Julián”.

3.22.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Abandono de instalaciones deportivas en la Barriada San Ginés”.

3.23.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Cristo de Lepanto”.

3.24.  Pregunta que presenta  Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Resolución del contrato de obra parada en carretera de Canteras”.

3.25.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Incendios e intrusiones en Villa Calamari”.

3.26.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Prevención a la procesionaria”.

3.27.  Pregunta que presenta  Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “No reposición de contenedores quemados en Plaza de Molina de Santa
Lucía”.

3.28.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Grúa en la calle General Ordóñez”.

3.29.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Puente de Pozo Nuevo en Pozo Estrecho”.

3.30. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes  Equo,  sobre “Becas  de comedor para niños,  niñas y
jóvenes en riesgo de pobreza y exclusión social”.

3.31. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Censo de solares y viviendas vacías del
municipio”.

3.32. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes  Equo,  sobre “Denuncias  de Policía  Local  y Seprona
sobre maltrato animal”.
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3.33. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Cambio de ubicación de contenedores en
Los Barreros”.

3.34. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “FCC y personal contratado para el servicio
de Limpieza Viaria del Litoral”.

3.35. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “FCC y personal contratado para el servicio
de Limpieza Viaria del Litoral y nave de Avenida Tito Didio”.

3.36. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “El “Parque sin nombre” de la calle Estoril
de Los Barreros”.

3.37. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Plaza de la Iglesia de Los Barreros”.

3.38. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Posible  vertido  de  Repsol  en
Escombreras”.

3.39.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre  “Actuaciones  llevadas  a  cabo  para  solucionar  los  problemas  de
humedades en la Calle Osario”.

3.40.  Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Redacción y aprobación del Nuevo Plan General”.

3.41.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Centros de trabajo de los empleados del contrato de jardines”.

3.42.  Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Necesidad de licencia para tenencia de animales peligrosos”.

3.43.  Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Existencia de las Actas de la Junta de Gobierno Local”.

3.44.  Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Licitación del nuevo contrato de Conservación y mejora de Jardines”.

3.45.  Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Medios de transporte adscritos al servicio del Contrato de Jardines”.

3.46.  Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Plazos de ejecución y fecha de apertura de la Avenida del Cantón”.

3.47.  Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
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Cartagena, sobre “Plazos y fechas del proyecto A.V.E. a Cartagena”.

3.48.  Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Razones para descartar la factoría de subsistencias de la Armada como
ubicación para la Nueva Ciudad de La Justicia”.

3.49.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Solución administrativa a la Urbanización de Bahía Bella”.

3.50.  Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Mejoras retributivas de los empleados públicos”.

3.51.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Legado del mobiliario de la farmacia de la Calle Mayor”.

3.52.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre “Apertura a la vista pública del claustro del  Monasterio de San
Ginés de la Jara”.

3.53.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Pliegos pendientes de publicación”.

3.54.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Semana Europea de la Movilidad”.

3.55. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Plaga de ratas en el entorno del Centro de
Salud de Los Barreros”.

3.56.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Factura mensual Lhicarsa”

3.57.  Pregunta que presenta  Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Piscinas municipales abiertas”.

3.58.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Necesidad de financiación estatal para el nuevo núcleo residencial del
Casco Histórico”.

3.59.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Peligrosidad de la Avenida del Cantón”.

4.- RUEGOS

4.1. Ruego que presenta  Aurelia García Muñoz,  Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Colocación de más contenedores alrededor
de la Plaza Molina en Santa Lucía”.
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4.2. Ruego que presenta  Aurelia García Muñoz,  Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Reductores de velocidad en carretera E-
22, a la altura de Los Madriles, en dirección a Isla Plana”.

4.3.  Ruego  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Más seguridad en el nudo viario de Los Beatos”.

4.4.  Ruego  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Peligrosidad en Rambla del Albujón a su paso por el Paraje de la Balsa
en La Puebla”.

4.5.  Ruego que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  VOX
Cartagena,  sobre  “Sellado  de  Juntas  entre  baldosas  del  pavimento  de  la  Plaza  del
Ayuntamiento”.

4.6.  Ruego que  presenta  Arantxa  Pérez  Sánchez,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Restablecimiento de la línea 21 interurbana de autobús con destino a
Los Urrutias”.

4.7.  Ruego que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Puente del Barrio de La Concepción”.

4.8.  Ruego que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Paso de peatones en San Ginés”.

4.9. Ruego que presenta Maria José Soler, Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena,
sobre “Mal estado del Parque Infantil de la Calle El Espinario en Los Belones”.
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